

ЗАМОК ЧИЛЛИНГЕМ



Работа учеников 6
«А»

Астафурова
Владимира

Иванова Юрия

Керимова Эмиля

История замка.



Замок был построен в конце XII в. и первоначально включал в себя только дозорную башню. В начале XIII в. Чиллингем перешел в собственность семьи Грэй. В 1298 г., во время кампании против Уильяма Уоллеса, замок посетил король Эдуард I Длинноногий. Он ночевал на последнем уровне башни, в помещении, где специально для короля сделали в стенах окна. С тех пор это помещение носит название Комната Эдуарда I. В Средневековье местоположение Чиллингема имело важное стратегическое значение: он располагался на границе двух противоборствующих наций, поэтому в замке часто останавливались отряды английских войск, которые следовали в Шотландию. Шотландцы в свою очередь не менее часто совершали набеги на замок.

Достопримечательности замка.

▣ Голубой мальчик

Самый известный призрак Чиллингема — Голубой (или сияющий) мальчик. Рассказывают, что ночью в Розовой комнате замка раздаются громкие вопли и появляется голубое свечение над кроватью или одетый в голубые одежды мальчик.

Подтверждением этих рассказов стал найденный в замке склеп — во время ремонта в стене обнаружили истлевшие скелеты взрослого мужчины и маленького мальчика. Вероятно они были замурованы заживо, так как на внутренней стене склепа четко видны оставленные пленниками царапины.

Достопримечательности замка.

▣ Мучитель Сэйдж

В Чиллингеме можно посетить полностью оборудованную комнату пыток. Там, по словам очевидцев, появляется дух Мучителя Джона Сэйджа, прежнего владельца замка. Он задушил свою любовницу Элизабет Чарлтон. Отец Элизабет пригрозил Эдуарду Длинноногому, что вступит в союз с шотландцами и поднимет мятеж, если убийца не будет наказан. В результате по приказу короля Мучитель Сэйдж был казнен на территории замка.

Достопримечательности замка.

▣ Леди Мэри Беркли

Другой знаменитый призрак — дух Леди Мэри Беркли, который, как рассказывают, часто появляется из своего портрета в Серой комнате. По легенде муж Леди Мэри ушел к её сестре, оставив жену страдать в одиночестве в замке.

Легенда 1



- Англия издавна славится не только своей уникальной историей, но и своими замками, населенными, как принято считать, привидениями. Одним из таких самых известных, если не самым известным, замком является Чиллингхэм, обитателями которого на протяжении многих веков, как гласят легенды, были не только его законные хозяева, но и многочисленные призраки, ставшие сегодня главной достопримечательностью Чиллингхэма. Впрочем, справедливости ради стоит отметить, что туристы приезжают сюда не столько для того, чтобы увидеть призрак какой-нибудь "Дамы в платье" (это совершенно невыполнимая задача!), сколько для того, чтобы послушать легенды и прочувствовать атмосферу "старой доброй Англии!"

Легенда 2

В 1344 г. владелец Томас Грэй приступил к созданию четырехугольного замка с башнями по углам и внутренним двориком. Вокруг замка была построена стена, но на сегодняшний момент она полностью разрушена. Лишь в "итальянском саду" можно найти ее немногочисленные уцелевшие остатки. В 1590 году в замке перенесли вход. Это было сделано во время подготовки к визиту короля Шотландии Джеймса VI. В 1617 г. в замке останавливался Яков VI, король Англии и Шотландии, объезжавший оба королевства. После вступления Якова VI на престол, политическая ситуация между странами наладилась, в результате чего отпала необходимость защищать границы. Чиллингхэм постепенно превратился из военной цитадели в светский замок. Окружающий замок ров был заполнен землей, пристроены новые помещения - банкетный зал и библиотека, - а в XVIII и XIX вв. вокруг замка разбили роскошные сады.



Спасибо за внимание.

